

新股首日涨幅频创新高

A股投资者何以“伤疤未好忘了痛”？



据 新华网

2月28日，上市新股中科金财首日涨幅高达82.09%，位列今年发行新股首日涨幅三甲之列。

在经历了市场低迷时的破发潮后，刚刚略有起色的A股却又迎来了“炒新热”，投资者缘何“伤疤未好忘了痛”？



伤疤未好忘了痛

2月28日上市交易的中科金财发行价为每股22元，首日收盘价40.06元，涨幅高达82.09%，盘中股价一度高达42元。从2月16日以来，包括朗玛科技、吉视传媒在内的三只个股首日涨幅都突破了80%，炒新似乎又有抬头之势。

为了打击“炒新”，上海证券交易所2月27日透露，已经对部分账户采取限制交易措施——对一批参与“炒新”的账户在第一时间进行了电话或书面警示，并对“炒

新”行为严重、不听劝阻的黄某某、苏某某两个账户及时采取了限制交易三个月的纪律处分措施。

然而，即便是如此严厉的措施，却依然挡不住对新股的热炒。仅仅是一天之后，市场便“顶风作案”——再次将新股中科金财的涨幅一度推升至90%以上，甚至超过了吉视传媒。

财汇统计显示，2011年全年，共有282只企业首发上市，其中199家跌破发行价，首日破发的达到84家，282只上市新股以发行

价和年末收盘价计算的平均收益率率为-9.15%。

在现行的发行制度下，网上申购资金永远都处于亢奋状态。以之前创下发行市盈率新低的中国交建为例，网下申购不足，由承销团包销的同时，网上冻结资金仍然高达1743亿元，网上最终中签率也仅有1.28%。

大盘股的发行都获得如此热捧，更不用提中小盘个股。最新公布中签率的吴通通讯网上申购中签率更是低至0.299%。



新股暴涨不改溢价风险

新股首日暴涨，往往伴随的是高溢价和高风险，幕后少不了游资的炒作。

以吉视传媒为例，在公司上市之前，包括申银万国、海通证券在内的多家大型券商纷纷对于公司上市的合理股价作出了判断，每股股价集中在6.5元~9元。

然而，每股7元发行的吉视传

媒，上市首日一度冲高到每股14.16元，不仅让机构的合理估值成为泡影，更是引发了游资、散户的热情。

根据大智慧软件统计显示，23日上市当天，从银河证券厦门美湖路证券营业部买入的吉视传媒股票总额达到7557万元，位列各买入营业部的榜首；紧接着的24日，

这家营业部又出现在了卖出金额营业部的首位，累计卖出金额更是高达8191万元。

如此的快进快出，显示也是为了“赚快钱”。

经历了一轮疯狂，在上交所披露对相关账户采取了限制交易三个月的纪律处分措施之后，吉视传媒在28日单日下跌7.59%。



对待新股，机构、散户态度两重天

一边是主管机构大力呼吁要进行价值投资，一边是游资快进快出炒新股。机构对于高价发行新股的诟病和二级市场上新股的热炒则形成了鲜明的对比。

长期以来，一些中小投资的行为与理性投资和价值投资理念相悖，集中体现为“炒新”“炒小”

“炒差”和“炒短”。与资金在二级市场上的追捧新股形成鲜明对比的是，一些机构投资者在经历了去年的破发潮之后，已经开始退出新股申购。

华宝兴业基金副总经理、投资总监任志强认为，现在很多机构和个人投资者在参与新股申购时还

是受到过去“新股不败”观念的影响，导致了新股询价和新股申购中不审慎现象时有发生。

在上海刚刚结束的“价值投资与蓝筹股市场建设”座谈会上，中国证监会投资者保护局负责人在发言中指出，证券公司、基金公司应率先引领价值投资。

锁定投资收益 首选信托理财

记者 宋锋辉

去年低迷的市场行情对整个资产管理行业来说无疑是一场考验，信托行业却一枝独秀，独领风骚。数据显示，2011年所有信托产品的平均预期年化收益率高达9.11%，尽管信托投资门槛在百万元以上，但购买信托的高净值人群却还是有增无减。

信托产品一般以资质优异、收益稳定的基础设施、优质房地产、上市公司股权质押等为主流产品，大多有第三方大型实力企业做担保（房地产类还会增设地产、房产做抵押），在安全性、稳定性上比一般的浮动收益理财产品要高出一头，这恰恰符合了高净值人群的理财需求。上市公司股权质押类产品作为主流产品之一

已是多数信托公司成熟的产品系列，这些产品稳定性强、安全边际高，更是初次接触信托理财人士的首选。

近日，中国人民银行决定下调存款准备金率0.5%，预计央行货币政策预调、微调将有一定的连续性，货币政策有转向宽松的趋势，这一背景下投资理财就应该逆向操作：购买中长期、稳定收益类信托产品，锁定收益无疑是明智之选。

记者近日获悉，中原信托近期正在发行的一款成长112期信托计划，便是以优质上市公司股权作为质押，质押率不高于37%，该款产品期限21个月，预计收益率9.2%~10%，感兴趣的投资者可咨询中原信托800-883-6861或(0371)66510126了解详情。

昨日金价

上海黄金交易所黄金9999

宝玺黄金

开盘价 362元/克

投资基金条售价 372.60元/克

最高价 362.60元/克

工艺金条售价 382.60元/克

最低价 360.50元/克

黄金回购价 346.96元/克

收盘价 361.96元/克

国际黄金17点报

1784.63美元/盎司

涨跌幅 +0.55%

欧洲央行即将开始第二轮长期再融资操作，为欧洲金融业提供3年期无限量贷款，利率仅为1%。市场预期银行业将获得大规模低成本资金。

受此影响，2月28日市场风险偏好回升，欧元兑美元汇率上扬。一方面，美元走势为以美元定价的黄金期货

行情增添利好；另一方面，当日报市场通胀预期升温同样强化了黄金作为对冲通胀风险工具的吸引力。

宝玺黄金销售有限公司协办
宝玺 黄金
客服电话：6068008 400877369
即时行情：www.baoxi9999.com

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

